OEMA A

‘Eva xipotio palag 5 kg eivar apykd axivnto oe Agio opilovtio damedo. Tn ypoviky otryun t = 0,
aokeitol oto Kipdto otabepr| opiloviia dvvoun pétpov F1 = 20 N pe amotélespa 1o KipdTIo Vo
emtayoveral. Tn ypovikn otiypn ty = 5 'S, apyilel vo aokeitar 6to KifdTio Ko GAAN otabepn dvva-

— ~
un F; , pe gopd avtidbetn and avtiv nov eixe n F, ondte n taydTa tov Kifwtiov pundeviCeton

otiyun =9 s.
A1) No vroloyicete T0 HETPO TNG TOYLTNTOS TOV KIPOTIOL TN YpOoVIKN oTiyun ty = 5S.

Movdoes 6
A2) No vroAoyicete 10 PHETPO TG EMLTAYLVONG TOL KIP®TioL Katd TNV d1dpkela TG ETPpadvvopLe-
vng kivnong, kaBmg Kot 1o HETPO TNG Sﬁvaungﬁ _

Movaodes 8
A3) No mopacsTieETE YPOPIKA TO HETPO TNG TAYVTNTOS TOV KIPwTiov, G& GLVAPTNOT LE TO XPOVO GE
ocvotnpa Badporoynuévav agdvmv, yia to ypovikod ddotnua 0 — 9 S kot va vroroyicete ) péon
TOYOTNTOA TOV KIPOTIOL 6TO 1510 ¥POVIKO S1AGTNHA.

Movaodes 6

A4) No vroloyicete To €pyo TG &')va;mg?z GTO XPOVIKO dtdotnua 5 s — 9 s.
Movaddeg 5



